
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму «Комп’ютерні науки і технології»  

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового рівня) вищої освіти, 

кваліфікації доктор філософії зі спеціальності 122 Комп’ютерні науки 

в Українському державному університеті науки і технологій 

 

Стрімкий розвиток інформатизації суспільства, глобалізація та 

цифровізація світової економіки потребує якісної підготовки саме докторів 

філософії з комп’ютерних наук, здатних як опановувати нові технології, так і 

бути затребуваними на ІТ-ринку праці. Незважаючи на те, що вищі навчальні 

заклади готують ІТ-спеціалістів, однак з кожним днем зростає кількість  

ІТ-вакансій, при цьому роботодавці висувають жорсткі вимоги до 

претендентів при прийомі на роботу. При цьому важливим залишається 

питання підвищення якості підготовки здобувачів третього (освітньо-

наукового рівня) вищої освіти, які мають продукувати наукові ідеї, рішення 

щодо вирішення сьогоденних проблем саме у ІТ-сфері. 

Тому мета освітньо-наукової програми за ОНП «Комп’ютерні науки і 

технології» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового рівня) в 

Українському державному університеті науки і технологій відповідає як 

потребам бізнесу, так і державного сектору щодо підготовки 

висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у український 

та світовий науково-освітній простір фахівців. 

Український державний університет науки і технологій має якісний 

професорсько-викладацький склад, достатнє матеріально-технічне 

забезпечення, відповідні засоби навчання докторів філософії з комп’ютерних 

наук за освітньо-науковою програмою «Комп’ютерні науки і технології». 

Таким чином, аналіз представленої освітньо-наукової програми 

«Комп’ютерні науки і технології» підготовки здобувачів третього (освітньо-

наукового рівня) вищої освіти дає змогу дійти висновку, що рівень 

підготовки та практична вагомість програми відповідає потребам ринку 

праці, компетентностям стандарту спеціальності «Комп’ютерні науки» та 

рекомендована для реалізації у навчальному процесі в Українському 

державному університеті науки і технологій. 

 

Зав. кафедри цифрових технологій в енергетиці 

КПІ ім. Ігоря Сікорського      Наталія АУШЕВА 

 

 

 

 

 

 


